

# 深入开展活动 务求取得实效

## 洛宁县对党的群众路线教育实践活动进行部署

3月10日,洛宁县党的群众路线教育实践活动工作会议召开。省、市联合督导组有关领导参加会议。市政协副主席、县委书记孙君奎作了讲话。

### 深化思想认识 切实增强责任感和使命感

孙君奎说,群众路线是党的生命线和根本工作路线,是永葆党的青春活力和战斗力的重要“传家宝”。全县广大党员干部一定要切实站在战略和全局的高度,充分认识活动开展的重要性、紧迫性,真正把思想和行动统一到各项部署上来。

孙君奎指出,随着洛阳-洛宁-卢氏高速公路建成通车,洛宁在资源、生态、产业、区位等方面的优势逐步显现,群众干事创业的积极性空前高涨。当前,全国各地新一轮的发展竞争已经开始,区域之间、兄弟县(市)之间的竞争将更加激烈,如何在竞争中脱颖而出、后来居上成为摆在洛宁面前的重大课题。洛

宁既有加快发展、增强实力的压力,又面临转变发展方式、提升发展质量的考验,机遇与挑战共存,困难与希望同在。

孙君奎强调,面对全新的发展形势和竞争态势,面对新的奋斗目标,只有“一切为了群众、一切依靠群众”这个“传家宝”不丢、不松,不断将其发扬光大、薪火相传,才能凝聚起强大的力量,共同为建设洛宁、发展洛宁而奋斗。开展教育实践活动不啻是一场“及时雨”,通过进一步加强作风建设,狠刹形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风“四风”,补精神之钙、祛行为之垢、练健康之体,切实树立起“为民、务实、清廉”的良好形象,加快洛宁跨越赶超步伐,推动全县经济社会快速健康发展。

### 明确目标任务 三方面推动活动深入开展

孙君奎指出,第二批教育实践活动点多、面广、线长,责任重大。全县广大党员干部务必严格按照中央、省委、市委的部署,始终做

到“三个紧扣”,坚持“三大原则”,抓实“三个环节”,确保“规定动作”不走样,“自选动作”有特色,推动教育实践活动扎实开展。

做到“三个紧扣”。一是紧扣总体要求。全县广大党员干部要结合实际,系统理解、准确把握,切实把行动落实到教育实践活动的每个环节、各个方面。二是紧扣活动主题。要始终围绕“为民、务实、清廉”这一主题,以洛宁正在开展的“党员干部走在前、服务群众促发展”活动为载体,坚持“五查、五看、五争当”,推动教育实践活动蓬勃开展。三是紧扣目标任务。广大党员干部要重点在转变作风、优化环境、基层组织和干部队伍建设,以及深化改革、开放招商、项目建设、产业转型、生态建设等方面取得新成效,切实把教育实践活动的成果转化为科学发展、跨越赶超的显著业绩。

坚持“三大原则”。一是坚持领导带头垂范。全县各级领导干部要以身作则,率先垂范,坚持带头讲政治、带头抓学习、带头转作风、带头下基层,扎实推动教育实践活动深入开展。二是坚持群众深入参与。全县各有关部门要扎实开展好“群众三评”活动,坚持“面对面”与“背靠背”相结合,认真进行整改,真正激发广大群众建设洛宁、发展洛宁的激情

斗志。三是坚持严格标准要求。各相关单位要注重分类指导,注重方法方式,坚持标准要求,力求活动取得实效。

抓实“三个环节”。一是扎实抓好学习教育、听取意见这个基础环节。各相关部门要突出重点学、创新形式学、联系实际学,根据不同领域、不同行业、不同岗位党员的特点,采取多种方法,真正做到活学活用、知行合一。二要扎实抓好查摆问题、开展批评这个关键环节。各相关部门要采取群众提、自己找、上级点、互相帮、集体议等方式,真正把自己摆进去,把问题找出来。三要扎实抓好整改落实、建章立制这个根本环节。针对查摆出的问题,各相关部门要认真制订整改方案,明确时限、落实责任、加强监督,务求实效。

### 周密组织部署 五举措确保活动取得实效

孙君奎指出,开展教育实践活动,是洛宁广大党员干部政治生活中的头等大事,也是关系洛宁当前和长远发展的重大举措。各级各部门要高度重视,精心组织,周密安排。

一是强化领导,落实责任。洛宁县委研究成立了高规格的领导小组,建立了专门的

工作机制。各乡镇、各单位也要按照部署,成立相应机构,相关部门密切配合、各司其职,形成良好的组织指导格局。

二是搞好结合,务求实效。全县各级各部门要把开展好教育实践活动与贯彻落实党的十八届三中全会精神有机结合起来,与“提速增量、提质增效”的发展要求和洛宁开放招商、项目建设、生态建设等各项重点工作结合起来,科学分配时间和精力,坚持一手抓教育实践活动,一手抓经济社会发展,真正做到“两手抓、两不误、两促进”。

三是持续推进,上下联动。县四大班子要先行先学,充分发挥示范表率作用;县直和乡镇基层单位科学谋划、密切跟进,形成上级带头、领导示范、上行下效的生动局面。

四是严格要求,加强督导。县委成立了6个督导组,将对各单位教育实践活动进行督促、检查和指导,确保不漏项、不留死角、不走过场,努力把督促检查的任务落到实处,确保活动实效。

五是加强宣传,营造氛围。县宣传部门要精心组织安排,充分运用媒体,积极采用群众喜闻乐见的形式大力宣传,使教育实践活动家喻户晓、人人皆知,为活动顺利开展营造良好氛围。 本报特约记者 赵笑菊



## 洛宁县2014年三级干部会议提出

# 努力建设宜居宜业美好新洛宁

3月11日,洛宁县召开2014年三级干部会议。回眸2013,丰硕的成果,凝聚着48万洛宁人民的心血和汗水,印证着洛宁全面突破、跨越赶超的铿锵足迹。迈向2014,蓝图已经绘就,全县上下将持续好势头,增创新优势、推动新跨越,努力建设宜居宜业美好新洛宁。

市政协副主席、县委书记孙君奎说,新的一年,洛宁广大干部群众要紧紧抓住跨越发展的大好机遇,锐意进取,苦干实干,拿出逢山开路的闯劲,拿出抓铁有痕的韧劲,以一马当先的气魄、万马奔腾的气势、快马加鞭的浩气,奋力推动洛宁跨越赶超的目标早日实现。

### 回眸2013:五大亮点演绎“精彩洛宁”

【数据解读】全年完成地区生产总值140.4亿元,同比增长9.1%;完成固定资产投资153.5亿元,同比增长22%;社会消费品零售总额44.6亿元,增长13.3%;完成全口径财政收入10.25亿元,同比增长16.8%;农民人均纯收入6643元、城镇居民人均可支配收入18969元,同比分别增长12%和9.6%。

【开放招商成效明显 发展活力不断增强】全年共签约项目44个,其中亿元以上项目23个、超10亿元项目3个。引进省外境内资金31亿元,实际利用外资8921万美元,同比分别增长28.3%和62.3%。抢抓“同心”实践行动机遇,共签约项目18个,到位各类捐赠资金3037万元。

【工业总量持续扩张 主导作用不断强化】【亮点】产业集聚区内实施集中供水等基础设施及配套项目13个,累计完成投资3.3亿元;全年新引进千万元以上项目11个,集聚区内企业总数达到31家,实现主营业务收入115亿元。

【现代农业稳步发展 特色产业不断壮大】【亮点】投资6588万元,实施了小界现代烟草农业示范项目。全年完成林业生态建设27.8万亩,连续6年造林面积位居全省第一。春农畜牧产业园、故县40万套种鸡场等初具规模。全年粮食总产量稳定在2.2亿公斤以上。

【基础设施建设加快 城乡面貌不断改善】【亮点】长虹路西污水管网铺设等7项基础设施建设项目进展顺利。渡洋河综合治理一期等项目顺利完工,洛宁被确定为“全国小型农田水利重点县”、“同心·洛书苑”“同心·在礼”社区50栋住宅楼已具备入住条件。全

年共争取专项扶贫搬迁资金2878万元,可异地安置深山区困难群众1600余人。

【社会事业全面推进 民生基础不断夯实】【亮点】深入开展“名校结对”等系列活动,教育、教学质量大幅提升。县医院内科综合楼竣工投用,全县新农合参合率达到99.7%。进一步提高医疗救助标准,将4.15万名困难群众纳入补充医疗保险和大病救助范围。新增城镇就业4380人、失业人员再就业1710人。发放小额贴息贷款1.1亿元,直接扶持1700余人创业。

### 迈向2014:蓝图绘就开启发展新征程

【目标解读】全县地区生产总值增长9%;固定资产投资增长22%左右;公共财政预算收入增长11%以上;社会消费品零售总额增长14%左右;人口自然增长率控制在6.5‰以内。

【开放招商 加压紧逼全力以赴】【分解】全年引进超千万元项目40个以上,实际利用省外境内资金25亿元、境外资金5000万美元以上。

【举措】把开放招商作为加快发展的首要任务,把人力财力物力向开放招商倾斜。加强对各级干部的招商培训,加快组建一支能招商、会招商的专业招商队伍。充分发挥企业在招商中的主体作用和商会的桥梁作用,形成开放招商的连锁效应、群体效应。

围绕洛宁传统优势产业和正在培育的新兴产业,进一步完善产业链招商图谱,精心编制专项招商方案,大力开展驻地招商、叩门招商、大员招商、开门邀商,争取引进一批“基地型”“龙头型”项目。

【举措】把开放招商作为加快发展的首要任务,把人力财力物力向开放招商倾斜。加强对各级干部的招商培训,加快组建一支能招商、会招商的专业招商队伍。充分发挥企业在招商中的主体作用和商会的桥梁作用,形成开放招商的连锁效应、群体效应。

【项目建设 强化保障加快推进】【分解】重点抓好总投资135.8亿元的104个千万元以上项目建设,加快推进东汉产业园、新宁大道扩建等39个在建项目,争取投资2.7亿元的民生药业中药制剂、投资2.5亿元的新型建筑模板加工、投资1亿元的扶贫搬迁等65个项目及早开工,确保完成投资46亿元以上。

【举措】高起点谋划项目,解决“数量少”的问题。聘请专业机构精心论证包装项目,新储备超亿元重大项目30个以上,确保项目建设梯次推进、有序接替。

高水平打造平台,解决“落地难”的问题。把产业集聚区作为项目建设的主阵地,转型升级的突破口和开放招商的主平台,不断完善产业集聚区基础设施,增强园区集聚效应。

【举措】重点培育发恩德、坤宇等具有战略支撑作用的矿山龙头企业。投资2.1亿元实施省地一队熊耳山整装勘查和发恩德公司、坤宇公司等资源勘探项目。加快大铁沟水电站、寻峪水电站建设进度,确保按期建成。全年新增电力装机2.3万千瓦。

【工业经济 提质增效转型升级】【分解】重点抓好40个千万元以上产业结构调整项目,年内完成投资22亿元,新增产能30亿元以上,加快工业经济转型升级,努力培育产值超亿元企业20家以上、产值超10亿元企业5家以上,确保规模以上工业企业完成销售收入200亿元、工业增加值50亿元,实现利润10亿元。

【举措】重点培育发恩德、坤宇等具有战略支撑作用的矿山龙头企业。投资2.1亿元实施省地一队熊耳山整装勘查和发恩德公司、坤宇公司等资源勘探项目。加快大铁沟水电站、寻峪水电站建设进度,确保按期建成。全年新增电力装机2.3万千瓦。

【举措】把开放招商作为加快发展的首要任务,把人力财力物力向开放招商倾斜。加强对各级干部的招商培训,加快组建一支能招商、会招商的专业招商队伍。充分发挥企业在招商中的主体作用和商会的桥梁作用,形成开放招商的连锁效应、群体效应。

围绕洛宁传统优势产业和正在培育的新兴产业,进一步完善产业链招商图谱,精心编制专项招商方案,大力开展驻地招商、叩门招商、大员招商、开门邀商,争取引进一批“基地型”“龙头型”项目。

【举措】把开放招商作为加快发展的首要任务,把人力财力物力向开放招商倾斜。加强对各级干部的招商培训,加快组建一支能招商、会招商的专业招商队伍。充分发挥企业在招商中的主体作用和商会的桥梁作用,形成开放招商的连锁效应、群体效应。

【项目建设 强化保障加快推进】【分解】重点抓好总投资135.8亿元的104个千万元以上项目建设,加快推进东汉产业园、新宁大道扩建等39个在建项目,争取投资2.7亿元的民生药业中药制剂、投资2.5亿元的新型建筑模板加工、投资1亿元的扶贫搬迁等65个项目及早开工,确保完成投资46亿元以上。

【举措】高起点谋划项目,解决“数量少”的问题。聘请专业机构精心论证包装项目,新储备超亿元重大项目30个以上,确保项目建设梯次推进、有序接替。

积极鼓励扶持专业大户、农民专业合作社、家庭农场、农业公司等新型农业经营主体,培育壮大产业化龙头企业。

【分解】突出“历史文化、山水生态”特色,科学制订发展规划,持续加大开发力度,着力打造独具特色的旅游精品。

【举措】完成故县西子湖、中华洛书苑总体规划评审,积极引进战略投资者;加快实施神灵寨景区5A级提升改造工程,积极申报世界地质公园。

【分解】实施好总投资10亿元的9项重点交通项目建设,拓宽改造干线公路115公里,新修农村公路75公里。

【举措】全面完成八官线县城至长水段24公里、三邓线县城至陕县段27公里等改建工程。开工建设安虎线刘营至崇阳段20公里改建项目、三邓线马店至栾川段32公里改建工程、长水洛河大桥改造等项目。

【举措】整合农业、水利、交通等各相关部门力量,全力服务好海升现代农业高新技术示范园区一期项目,带动上戈、罗岭、故县等海拔山区建设优质苹果产业带,确保新增苹果面积1万亩以上。

【举措】按照农业产业化集群发展方向,以实现“产、加、销”一体化为目标,充分发挥东汉禽业、富宁木业、云鹤食品、湖滨食品等龙头企业带动作用,加快形成市场牵龙头、龙头带基地、基地连农户的农业产业化格局。

【举措】整合农业、水利、交通等各相关部门力量,全力服务好海升现代农业高新技术示范园区一期项目,带动上戈、罗岭、故县等海拔山区建设优质苹果产业带,确保新增苹果面积1万亩以上。

【举措】按照农业产业化集群发展方向,以实现“产、加、销”一体化为目标,充分发挥东汉禽业、富宁木业、云鹤食品、湖滨食品等龙头企业带动作用,加快形成市场牵龙头、龙头带基地、基地连农户的农业产业化格局。

【举措】按照农业产业化集群发展方向,以实现“产、加、销”一体化为目标,充分发挥东汉禽业、富宁木业、云鹤食品、湖滨食品等龙头企业带动作用,加快形成市场牵龙头、龙头带基地、基地连农户的农业产业化格局。

【举措】按照农业产业化集群发展方向,以实现“产、加、销”一体化为目标,充分发挥东汉禽业、富宁木业、云鹤食品、湖滨食品等龙头企业带动作用,加快形成市场牵龙头、龙头带基地、基地连农户的农业产业化格局。

【举措】按照农业产业化集群发展方向,以实现“产、加、销”一体化为目标,充分发挥东汉禽业、富宁木业、云鹤食品、湖滨食品等龙头企业带动作用,加快形成市场牵龙头、龙头带基地、基地连农户的农业产业化格局。

严把关,提升县城建设品位。加快县城基础设施项目建设步伐,年内完成投资8亿元以上。

【举措】全年要完成北凤凰山地质环境综合治理一期工程,11月底前完成第二污水处理厂等项目建设,年底前城区天然气利用、集中供热项目实现首批用户通气供暖。



县城一角 通讯员 李峰 摄